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IO1: Разработване на учебна среда за чатбот в областта на
дигиталното предприемачество

1.1. Събиране на добри практики и инструменти за технологично
усъвършенствано обучение и създаване на библиотека с ресурси

по темата

ПОДГОТВЕНО ОТ
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Заглавие
FluentU

Дата/Период
Налично в момента

Aвтори
FluentU & Enux Education Limited

Партньор
Nikanor Ltd, България

Елемент Водещ въпрос

Вид практика Чатботове за изучаване на езици

Издател
(опционално)

Проучване на база данни; Източници:

● Language Immersion Online | Learn a Language with Videos |

FluentU

● 5 Resources for Chatbots to Be Your Language Learning BFFs

(fluentu.com)

Целева аудитория Целевата група на чатбот асистента са изучаващите
чужди езици, които искат да подобрят своите езикови
умения, без да записват курс

Цел Целта е да се помогне на изучаващите чужди езици да
получат ежедневната си езикова практика и
необходимото повишаване на нивото на езика от
комфорта на дивана, леглото или хола .

Местоположение/Гео
графско покритие

Първоначално регистриран в Хонконг, но работи в цял
свят като платформа, която помага на учащите
задълбочено да научат живия език, използван в
автентичен, местен контекст.

Описание FluentU предлага няколко езикови чатбот асистента,
които са достъпни чрез мобилни приложения на iOS и/или
Android. Това са:

● Duolingo, който предлага безплатни онлайн ресурси
и приложение, предназначено да помогне на
учениците да научат граматика и нови думи чрез
интерактивно интервалирано повторение.
Duolingo Bots използват изкуствен интелект, за да
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позволят на учащите да имат подобно на живото
взаимодействие базирано на игри. Ботовете могат
да работят с хиляди потенциални отговори, но
ако учащите се затруднят, те биха могли да
напишат „помогни ми да отговоря“ за
допълнителна помощ. Ботовете позволяват на
учащите да избират героя, с които обичат да
разговарят, например - готвачът на пица Шеф
Роберто, Рене Шофьорът или офицерът Ада.
Понастоящем Duolingo Bots се предлагат за
френски, немски и испански, с още езици, които се
разработват.

● Memrise е учебна програма, базирана на „мисии“ в
космоса. Ботовете използват речник,
структуриран като приключение. За да
взаимодейства с бота, обучаемият трябва да
избере думи от списъка и  да ги събере в изречения
за текстов разговор. В момента Memrise предлага
20 езика, включително популярни като арабски,
китайски, френски, немски, италиански, японски,
корейски, португалски, руски и испански, и някои
по -редки варианти като исландски и монголски.

● Mondly предлага не само функция за чат, но и
взаимодействие с глас. Ботът дава подкана на
обучаемия и има списък с опции за това, което биха
могли да кажат. След това обучаемият може да
говори с устройството и ботът отговаря.
Сценариите за чатбот обхващат общи дейности,
като поздравяване на хора и хранене навън. Това
прави Mondly лесен начин за подобряване на
функционалните говорни умения на ученика. Mondly
предлага над 30 езика, включително стандартни
опции като арабски, китайски, френски, немски,
италиански, японски, корейски, португалски, руски
и испански, както и някои по-трудни за намиране
опции като български, индонезийски, персийски,
тайландски и виетнамски.

● Eggbun Education е предназначен, за да подпомогне
студентите от начално езиково ниво да
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практикуват своите умения. Ботът, който се
казва Лани, работи като учител и се фокусира
върху предоставянето на насоки към учениците
при изучаването на целевия език.
Взаимодействието предлага текстов диалог и
аудио примери. По време на „разговора“ Лани ще
сподели информация и ще помоли ученика да
напише определени думи, за да им помогне да
научат лексиката и граматиката. Eggbun Education
се предлага за китайски, японски и корейски.

Методологичен
подход

Чатботите, езикови помощници използват мобилни
приложения. Чатботовете на FluentU правят
видеоклипове от реалния свят - като музикални
видеоклипове, трейлъри на филми, новини и
вдъхновяващи разговори - и ги превръщат в
персонализирани уроци за изучаване на езици. По този
начин езиковите чатботове помагат на учениците да
практикуват възможни сценарии, с които те ще се
сблъскат в ежедневието. Чатботите се фокусират
предимно върху функционални умения, от които учащите
ще се нуждаят в реални ситуации.

Финанси The language chatbots are developed as a commercial service
and users pay annual or monthly billing to use them.

Езиковите чатботове са разработени като търговска
услуга и потребителите плащат годишна или месечна
такса, за да ги използват.

Предизвикателства
(по избор)

Позитиви: Езиковите чатботове позволяват на учащите
да влизат във взаимодействие с бота и да практикуват
разговори навсякъде и по всяко време.

Негативи: Чатботите не са налични за всички езици.

Резултати FluentU се развива като частно ИТ начинание и
непрекъснато разширява броя на езиковите чатботове и
обхванатите езици.

Възпроизводимост
и/или увеличаване на
мащаба

Възможностите за увеличаване на мащаба могат да
бъдат оценени като 5 /според скалата от 1 (= min) до 5 (=
max) /

Постоянно могат да бъдат включени нови езици в
системата.
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Заключение (по
избор)

Няма

Мнение (по избор) По скалата от 1 (= min) до 5 (= max) около:
● Използваемост - 5 - Потенциално езикови чатботове
могат да се използват от всички и отвсякъде, веднага
щом лицето има смарт телефон и интернет връзка.
● Уместност - 5 - представената добра практика
разглежда много важен проблем, свързан с изучаването
на особено рядък  чужд език, който е труден за
произношение и за него не се предлагат много курсове
● Интеграция - 5 - чатботът може лесно да бъде
надграден и интегриран с други функционалности и за
нови чужди езици.

Допълнителни
съображения

Няма
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